
1 Program ts_2;
2 {

Задача. Написать программу вычисления суммы всех нечетных
N чисел.

Решение. Северов Александр,
8 "А", SGLS,
07.01.11, 18:31

Site. http://www.Best−Listing.ru
}

10 Uses Crt;

11 Var
12 Sn, { счетчик нечетных чисел }
13 a, { число последовательности }
14 N, { число нечетных чисел }
15 S { счетчик суммы }
16 : integer;

17 Begin
18 ClrScr;

19 Write ('Сколько надо найти нечетных чисел: ');
20 ReadLn (N);

21 Sn := 0;
22 S := 0;
23 while 1 = 1 do
24 begin
25 Write ('Введите число: ');
26 ReadLn (a);

27 if a mod 2 = 1
28 then
29 begin
30 Sn := Sn + 1;
31 S := S + a;
32 end;

33 if Sn = N
34 then
35 Break;
36 end;

37 WriteLn ('S = ', S);

38 ReadLn;
39 End.
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